

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: александр

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.05.2010 17:50:28

формирования заключения врача: 02.05.2010 18:36:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/142810/answer/142813>



Заключение врача

В Вашем изложении Вы , очевидно, вместо анализа мочи упомянули про анализ крови. Но и в анализе мочи 5 эритроцитов - немного. Вам следует сдать мочу на бак.посев и чувствительность к антибиотикам, чтобы определить степень бактериурии и активность хронического пиелонефрита, а также кровь на простатитический специфический антиген-маркёр заболеваний предстательной железы - скрининговый тест после 40 лет.